
COMPTE RENDU DU 
CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU 12 DECEMBRE 2007

Présents : Peter et Antonia, Noël et martine, Vladimir, Ludmilla, Jean François et 
Isabelle. 

Journée Ecrivains Bulgares
Notre  président,  Noël,  salue  l’assemblée.  
Peter  nous  fait  le  compte  rendu  de  la  soirée  « Rencontre  avec  les  écrivains 
bulgares »,  du  27  novembre 2007.  L’assistance présente à  la  Librairie  « Ombres 
Blanches »  de  Toulouse, 40  personnes,  est  surprise par  la  grande motivation de 
l’association. 
Les écrivains bulgares, très contents de leur participation, ont fait une présentation 
et une lecture de leur livre. Les échos ont été très positifs.

Peter se propose d’organiser une bibliothèque de prêts de livres bulgares et traduits 
en français, ainsi qu’un prêt de films et musique bulgares. Ceci peu présenter un 
certain  attrait  auprès  des  étudiants  bulgares,  inscrits  dans  les  universités  de 
Toulouse.  Ce  projet  pourrait  être  mis  en  place  d’ici  le  3  mars,  fête  nationale 
bulgare. Cette nouvelle action apparaîtrait sur le blog du site de l’association. 

Jumelage entre deux villages de France et de Bulgarie
Notre président, Noël a un collègue de travail qui souhaiterait initier un jumelage 
entre deux villages de nos deux pays. Il s’agit du village de Penne, dans le Tarn. Ce 
village compte une population de jeunes très dynamiques, désireux de s’impliquer 
dans cette action. Ce groupe est très solidaire, très actif. Lors de la réunion avec ces 
villageois, en présence du maire de la commune, celui-ci leur a proposé de monter 
leur projet et la municipalité trouverait le financement pour ces actions. 
Maria a pris contact avec un village bulgare, demandant un dossier de présentation 
du village, de sa société villageoise, de ses activités culturelles et autres. Les jeunes 
de Penne souhaitent faire une mission de présentation lors d’un voyage en Bulgarie 
et  initier  des échanges entre les personnes des deux pays. Nous attendons leur 
dossier de présentation à transmettre au village bulgare.

Proposition de manifestation.
Une jeune étudiante en tourisme, Zvletana Ochotny,  nous a proposé d’organiser au 
mois d’avril, une manifestation  sur la Bulgarie de façon à mieux faire connaître ce 
pays.  Elle  connaît  la  Bulgarie pour y  avoir  fait  un  stage d’études là-bas.  Cette 
manifestation serait une exposition photos à thèmes , poterie bulgares, présentation 
culturelle, dégustation vinicole et gastronomique. Pour le site de cette exposition, 
Peter se propose de contacter la mairie de Toulouse qui dispose de salles se prêtant 
à  ce  projet.  L’association  pourrait  convier  l’attaché  culturel  et  Madame 
l’Ambassadrice  de  Bulgarie  en  France.  Des  articles  de  communication  devront 
paraître dans la presse locale. Nous attendons son dossier pour ce projet.  Reste à 
fixer la date exacte.



Journées Bulgarie
A  propos  des  rencontres  économiques franco-bulgares,  des  28  et  29  avril  2008. 
Comme chaque année, elles se feront en partenariat avec la Chambre de Commerce 
et d’Industrie de Toulouse et la mairie de Toulouse. Le thème en sera « Nouveau 
contexte  et  nouvelles  perspectives  d’affaires  et  de  partenariats ».  Cette 
manifestation sera couplée avec l’exposition de Svetlana Ochotny, fin avril/début 
mai.

Fin de la séance. 
Nous nous retrouvons autour d’un verre de vin, de fromages Savenésiens, de miel 
bulgare et de galette des rois. 

EN  ATTEND ANT  DE  SE  REVOIR  ,
 NOUS  VOUS  SOUHAIT ONS  DE  BONNES  FETES  DE  FIN  

D’ANNEE

* Zvletana Ochtny : 06 28 57 15 23 et svetlanse@hotmail.fr
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